


Mariage pour tous !

L’union du syndicat agricole dominant et des marchands de pesticides a été célébrée fin 2014: la bien-mal nommée UIPP (Union des Industries de la Protection des Plantes) a placé à sa tête une nouvelle directrice, Eugénia POMMARET. Elle était à l’époque du Grenelle de l’Environnement, la représentante officielle de la FNSEA, le syndicat dominant du milieu agricole.
Six ans plus tard, la voilà à la tête du puissant syndicat représentant le lobby des pesticides, remplaçant Jean-Charles BOCQUET qui en était le directeur depuis 2002. Ce dernier est recyclé au niveau européen, prenant la tête de l’ECPA, le syndicat qui représente les intérêts des vendeurs de pesticides au plan européen ! La boucle est donc bouclée…..
Comment ne pas s’étonner dans ces conditions des prises de position des instances nationales de la FNSEA en matière de pesticides durant le Grenelle ? 
Qu’en pensent les agriculteurs malades des pesticides quand l’un des syndicats censé les défendre assure la promotion d’une de ses anciennes représentantes au sein du lobby des pesticides ? (découvrez leurs témoignages en ouvrant le lien qui suit)
http://www.generations-futures.fr/campagnes/victimes-des-pesticides/
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